
Oškodovano sadno drevje. 
Lansko jesen je sneg zapadel rano, že v 

času, ko je bilo drevje še vse polno listja. Vsled 
tega se je veliko drevesec polomilo, večja dre
vesa pa so trpela v tem več ali manj škode, 
ker jim je sneg polomil veje ter jim je tako, 
če že druga ne, krono pokazil. Kaj je storiti, 
da se ta škoda zmanjša, kolikor je mogoče? Po 
mislih „Novic'' se odgovori na to vprašanje 
lehko nekam t a k o l e : 

Gospodarske stvari. 



Ako je sneg drevesu odtrgal večje ali 
manjše veje po polnem od debla, naj se rana 
ogladi s kacim ostrim orodjem, potem pa se 
mora zamazati s smolo ali z drevesnim voskom; 
to pa zvesto in tako, da ne more zrak do rane. 
Dobro je torej, če se rane še obvežejo. Kjer 
pa sneg ni veje po polnem odtrgal, tam se veja 
spravi v tisto lego, kakor jo je imela poprej v 
deblu, potem pa se dobro priveze, da je veter 
ne spravi več iz njene lege. Treba je tudi taki 
veji zamaze, kakor je je treba pri cepljenji. 
Ker je pa to delo težko, izlasti če je veja de
bela, zato sodimo, da se tam bolje veja odreže, 
če se ne da prav pritrdit i v deblo, ne tako, 
da je veter ne premakne. 

Kjer so pa vejice samo poškodovane, ne 
pa odtrgane od debla, tam se obrežejo, ne dru
gače, kakor storimo tedaj, ko nam je za to, 
da si omiadimo drevo. To delo še je najležje 
in je uspeh najbolj gotov. 

Poškodovanje popravljati je sicer zmerom 
mudno in neljubo delo, vendar pa je zato ga 
človek vesel, če vidi, da se mu je posrečilo. 
Zato še ti ni treba obupati nad drevescem, če 
ti je treba tudi pri njem več dela, odrezati 
mu več vejic ali celo vrh; mogoče je še zme
rom, da dobi zopet lepo krono in pravilen vrh, 
ne da se mu veliko pozna sila, katero mu je 
storil sneg. 

Sem ter tje pa je sneg ali nevihta celo 
drevo iz zemlje izrula in ga na pol položila 
po zemlji. Tu je pri sadnem drevesu že težavno 
delo, vendar pa še je v časih mogoče drevo 
spraviti k višku ter ga zopet položiti v zemljo, 
ne da bi se vsled tega posušilo. Tako drevo je 
rahlo vzdigniti in z vso pozornostjo se spravi 
potem s koreninjem v zemljo. Na to g a j e pod 
preti tako od vsake strani, da mu iz nobene 
veter ne more škodovati. Prsti je treba pa to
liko in tako dobre nasipati okoli drevesa, da 
se vsede, pa ne postane vsled tega jama. Samo 
po sebi se umeje, da je treba večkrat potlej 
pogledati, ali je vse v redu pri drevesu, sicer 
pa stori to človek rad, ako mu je kaj na dre
vesu. Pri drevesu, ki ni veliko vredno, pa i tak 
človek ne poskusi tega, ker je uspeh negotov, 
t ruda pa obilo. 

Sejniovi. Dne 28. marcija v Slov.Gradci . 
Dne 31. marcija na Gori pri Ptuj i; v Soštanji 
in v Podčetrtku. Dne 1. aprila v Lučanah in 
dne 2. aprila na Bregu v Ptuji in pri Novi 
cerkvi. 


